LATIHAN PENYELESAIAN MASALAH OPERASI DARAB.

"~ TUKAR KEPADA BENTUK AYAT MATEMATIK. KEMUDIAN, SELESAIKAN
3= LATIHAN TERSEBUT DENGAN MEN NAKAN KALKULATOR

Dalam kelas 3 Dinamik ada 8 baris kerusi. Jika satu baris ada 6 buah
kerusi, berapa buah kerusi semuanya dalam kelas itu ?
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Seunit rumah pangsa menggunakan 9 biji mentol lampu. Berapa biji
mentol lampu semuanya diperlukan untuk 9 unit rumah pangsa ?
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Sebuah kotak mengandungi 18 buah buku. Ada berapa buah buku dalam
9 buah kotak yang serupa ?
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Seorang pekerja membuah 7 buah bakul dalam satu hari. Berapa buah
bakul yang dapat dibuatnya dalam 7 hari ?
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Sebuah dulang berisi 8 biji cawan. Berapa biji cawan semuanya ada dalam

9 buah dulang ?
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